



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - oponent

<b>Studijní program:</b>	Zemědělství
<b>Studijní obor:</b>	Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině
<b>Akademický rok:</b>	2016/2017
<b>Název práce:</b>	Eroze půdy a pěstování kukuřice v ČR
<b>Student:</b>	Komín Jiří
<b>Katedra:</b>	Katedra speciální produkce rostlinné
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Zdeněk Štěrba, Ph.D.
<b>Oponent:</b>	Ing. Kateřina Pazderů, Ph.D.
<b>Pracoviště oponenta:</b>	Katedra rostlinné výroby, FAPPZ, ČZU v Praze

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Vhodnost metodiky řešení			X				
5	Využití metod zpracování výsledků			X				
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití			X				
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Předložená bakalářská práce splňuje požadavky kladené na tento typ práce. Škoda jen, že autor nevyužil více také zahraniční zdroje. Navíc jsou některé citované práce dosti staré (1952), svědčí to ale také o skutečnosti, že problematika eroze byla v minulosti silně a možná i více vnímána, než v současosti.

Otázky k obhajobě: Je možné čirok řadit do erozně nebezpečných plodin, nebo naopak je doporučován jako erozně vhodná plodina a náhrada za kukuřici? Mohl by student vysvětlit tento rozpor?

Jakým způsobem lze donutit uživatele aplikovat protierozní opatření na pozemcích, které mu nepatří. Jaký má student názor na změnu stavu půdní držby v ČR a omezení velkých celků?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Velmi dobře**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum

Podpis oponenta

22.5.2017